JAWAPAN

1. 3989+8527=

[
39 8 9 947 =16 tambahkan 9+ 7,apabila dapat 16 bagi 6 kebawah dan 1 keatas 8;
+ 852 7
8+2+1 =11 sama seperti diatas apabila dapat 11, letak 1 kebawah dan atas 9;

1251 6

9+5+1 =15 sama seperti diatas;

8+3+1 =12 akhir sekali letak 12 dibawah ,jangan bagi ketas ,sebab nombor
sebelah tiada .

Jawapan :B

2.7,051 + 7,854 =

1+4=5 disini kita tidak boleh bagi nombor ke atas sebab nombornya bawah 9;

|
705 1
+ 785 4
14 9 0 5 5+5=10 dapat 10, kita kena bagi satu ke atas 0 di sebelahnya;

0+8+1=9 kita terus tulis sahaja di bawah;

7+7=14 macam biasa kita tulis di bawah sebab sebelahnya tiada angka.

Jawapan: C

3.763 + 102 =

7 6 3 3+2= 5 seperti biasa kita tulis output dibawah sebab tidak melebihi 9;
+1 0 2

8 6 5 6+0= 6 sama seperti diatas;

7+1=8

Jawapan: C



6 8 kertas A-4 biasa
50 kertas A-4 berwarna
1 8
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Kita tambahkan kertas biasa dengan kertas berwarna.Hal ini demikian kerana, soalan
menanyakan jumlah semua kertas sahaja tetapi bukan mengikut warna.

Jawapan : A

[
5 1250
11 20
9 8 9 penduduk asal
+ 4 3 3
37 9 2

Apabila musim perayan, terdapat kemasukan orang dalam kampung tersebut. Disini  kita
tambahkan bilangan mereka dengan penduduk asal untuk dapatkan jumlah pendudk pada

hari tersebut

22
3 7 9 2 penduduk asal
7 8 orang melayu
3 0 orangcina
+ 2 5 orang india
5 lain-lain
3 9 3 0 Jumlah penduduk apabila tambah dengan penduduk asal

Jawapan: B



